



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 673/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 23 de abril de 2019

Ref.: **Requerimento nº 843/19-CMV**
Vereador Edson Secafim
Processo administrativo nº 7.580/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Edson Secafim**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 01-) Quantas viaturas a GM possui hoje?
- 02-) Discriminar, modelo, prefixo e ano de conclusão dos veículos.
- 03-) Quantos veículos estão parados por manutenção?
- 04-) Qual a manutenção que precisa ser feita em cada veículo mesmo que esteja rodando.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria de Segurança Pública e Cidadania, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha.

À
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 25/04/2019 15:05

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 843/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 843/2019 Informações sobre viaturas da Guarda Civil Municipal.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA

C.I. N° 093/19-SSPC

Valinhos, 16 de Abril de 2019

Da: Secretaria de Segurança Pública e Cidadania - SSPC

Para: Departamento Técnico Legislativo/GP

Ref.: C.I. N° 764/19-DTL/GP

Resposta C.I. 764/19 DTL/GP – Requerimento: 843/2019

Vereador Edson Secafim (Proc. N° 7.580/19)

1. Quantas viaturas a GCM possui hoje?

Como já foi amplamente explorado pelo Secretário de Segurança Pública e Cidadania, nessa Casa de Leis, por ocasião da Prestação de Contas, esta Secretaria dispõe de 25 Vtr.

2. Discriminar modelo, prefixo e ano de conclusão dos veículos?

Essas informações são sigilosas e não podem ser divulgadas para não expor os integrantes desta GCM. Convido o ilustre edil para visitar as instalações da Base da GCM e conversar com o Secretário da pasta para dirimir suas dúvidas.

3. Quantos veículos estão parados por manutenção?

Essas informações são sigilosas e não podem ser divulgadas para não expor os integrantes desta GCM. Convido o ilustre edil para visitar as instalações da Base da GCM e conversar com o Secretário da pasta para dirimir suas dúvidas.

4. Qual a manutenção que precisa ser feita em cada veículo mesmo que esteja rodando?

Essas informações são sigilosas e não podem ser divulgadas para não expor os integrantes desta GCM. Convido o ilustre edil para visitar as instalações da Base da GCM e conversar com o Secretário da pasta para dirimir suas dúvidas.

Carlos Roberto Prestes - Cel
Secretário de Segurança Pública e Cidadania